



语 丝

心怀敬畏

蓝天:心怀敬畏,才能懂得珍惜与尊重。行无所止,肆无忌惮,容易失去做人的底线,受到应有的惩罚。

心怀敬畏,才能保持谨慎,不迷失心智,看得见甜头,也能预见苦头。我们要始终保持对自然、对生命、对法纪的敬畏,守住内心的道德底线,来面对我们所栖身的世界。

#语丝# 一个让您表达的平台

发现沧州

加入晚报朋友圈

晚报“朋友圈”,把您的精彩微信分享给更多读者。

参与方式:扫描下方二维码加入晚报“朋友圈”,一文一图,展示您的多彩生活、健康生活、美好生活、高雅生活。

还等什么,赶快来加入吧!

投稿邮箱:

czwbfwb@qq.com

(来稿请注明作者姓名、联系方式、通讯地址。)



窗花



张福来

春节前,济南的朋友寄给我一套剪纸艺人的手工窗花作品,生动的造型让人爱不释手,一直夹在册子里舍不得贴。

窗花是剪纸艺术的重要门类,因为有着丰厚的创作土壤,题材广泛,风格多样,深受广大群众喜爱。尤其

一到春节,大家不约而同地办起了“窗花展”:喜鹊登梅,福星高照,鲤跃龙门……让人大饱眼福。

这些窗花既有生活的智慧,又透着艺术化的创意。玲珑剔透的窗花,巧妙地营造出节日的喜庆氛围,表达了人们对生活的祈愿。

记得在乡下老家时,邻里的姑娘媳妇们都能折个图案,剪几件窗花,婚房里的大红双喜字就是她们的作品。

如今,为了方便人们贴窗花,有

了机器印制的窗花,色彩艳丽,图案更丰富了,只是少了些手工剪纸的个性风格,有点小小遗憾。不过,那些琳琅满目、大大小小的窗花,满足了人们的不同需求,把节日装点得绚丽多姿。

窗花,的确值得我们传承和热爱。

#生活百味# 生活的感悟千千万,你的是哪一种?



陪老人聊天

东方斯劲:刘顺先老人今年85岁了,开着一家小卖部。

“三八”妇女节快到了,东光县的爱心志愿者们走进刘顺先老人的小卖部,为老人梳头,陪她聊家常,用温暖的方式迎接节日的到来。

#记录生活# 用镜头记录身边的人和事,此刻,你就是记者。

试戴



懒虫



同事小乔把自己钩织的手工帽子拍照发到朋友圈,引来了各种赞。有人让她给自己做一只,有人请她给自己的家人做一只,闺蜜小樊则请她给自己家的猫咪“米粒儿”做一只。

考虑到“米粒儿”是只母猫,小乔特意给它钩织了一只带有一朵花的女士帽,还让自家的“胖虎”试戴了一下。小乔自己挺满意的,可人家“胖虎”很不开心,瞧它那怨艾的眼神:“我是男的!为什么把我打扮成女的?我抗议!”

#秀一秀# 把你的经验、心情、乐趣……告诉更多的人!



滑板少年

邀光定影:张胜千(右)是一位滑板爱好者,经常和朋友们在广场上一同运动。他肯动脑,勤练习,很快便掌握了滑板的技巧。如今,他不仅能跨越障碍,还可以在空气中翻转呢。他说,这些都是摔出来的,有时为了练好一个动作,不知要摔多少次呢。

#乐趣# 生活的乐趣千万种,你的乐趣是哪一种?



默契

钊:两个小朋友在幼儿园里搭积木,一个负责搭结构,一个负责递积木,配合默契。很快,一座“高塔”就搭成了,合作的力量真伟大!

#精彩瞬间# 稍纵即逝一瞬间,抓住精彩,展现美好!



枝头

网来网去:夕阳西下,映红了整个天空。高高的枝头上,一群鸟儿聚集在一起,叽叽喳喳地叫个不停,好像在欣赏最美的夕阳,述说着一天的收获……

#随手拍# 生活的美需要你去发现。